
Za naše brate - ogrske 
Slovence. 

Ogrski Slovenci imajo v svojem narečju pisan i 
in izborno urejevan listtednik „Novine" in nabožni 
list „Marijin List." .,Novine" izhajajo že tretje leto in 
so že zelo mnogo pripomogle k razširjenju verske in 
narodne zavesti med ogrskimi Slovenci. Dober in ve
ren narod so naši bratje na Prekmurskem in V Med
murju. Prej so bili v izobraževalnem in narodnem o
žiru skoro popolnoma zapuščeni. Edino „Slovenski 
Gospodar" in nekateri slovenski nabožni listi ter Mo
horjeve knjige so vzbujale med njijmi versko in naro
dno zavest. Kaj več storiti se v tem oziru pri obsto
čih razmerah na Ogrskem ni dalo in ni smelo. 

Leta 1914 je vpokojeni župnik in organizator o
grskih Slovencev, č. g. Jožef Klekl večinoma z last
nimi sredstvi pričel izdajati »Novine"1 in »Marijin 
List." Ker pa so se tiskarniški stroški in cene za 
papir izredno zvišale, so nastale za izdajanje omen
jenih listov velike težkoče. Klekl želi ustanoviti last
no tiskarno in si v to svrho nabaviti nove stroje. V 
zadnjih »Novinah" se urednik Klekl z milo prošnjo 
obrača do svojih rojakov in prosi darov ter tudi po
sojila. Pobiranje darov in nabiranje posojil se bode 
sklenilo dne 31. maja 1917. Za dobrotnike ogrskoslo
venskega tiska, se bodo brale sv. maše. 

Štajerski Slovenci in Slovenke! Mi se im|amo 
za svoj napredek na. verskem, narodnem, gospodars
kem ter izobraževalnem polju pred vsem zahvaliti na
šemu dobrorazvitemu časopisju. To, kar je »Sloven
ski Gospodar" za nas štajerske Slovence, to so JNo* 
vine" za naše ogrske brate. Prosimo naše rojaka: 



Prispevajte po svojih močeh k skladu za ojačenje o
grskoslovenskega tiska. Vsak vinar, ki se bo daro
val za Slovence na Ogrskem, je delo krščanskega u
smiljenja. Tudi najmanjši dar bo sprejet z veliko hva
ležnostjo. Mnogo pa pomagamo tudi s tem, če si pri
dno naročujemo „Novine," Naročnina, in darovi se 
pošiljajo na naslov: „Klekl Jožef, vpok. pleb. v Ce
rensovcih, Cserfold Zalamegve, Ogrsko." Na leto 
znaša naročnina samo 3 K. Prav toplo priporočamo 
ta list, da ga z naročnino prodprejo vsi domoljubi! 
Blago delo bo storil vsak, kdor bo temu kulturnemu 
in nesebičnemu namenu kaj daroval. Na pomoč naj 
bi priskočile tukaj posebno vrle naše Marijine druž
be in tudi posamezniki. Darovi naj se pošiljajo na 
zgoraj omenjeni naslov. 

C. g. Klekl končuje svojo prošnjo: „To je naša 
prošnja. V Jezusovo Srce jo položimo po rokah Dev. 
Marije i sv. Jožefa z tem popolnim vupanjom, ka jo 
Hrnffi Slnvtenm ne odbiiete." 


